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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0819/09
van Paul van Buitenen (Verts/ALE)
aan de Commissie

Betreft: Vermeende Israëlische aanval op UNRWA-school tijdens Operatie Gegoten Lood

Op 6 januari kreeg Israël te maken met internationale veroordeling wegens de vermeende aanval op 
de door de UNRWA beheerde Ibn Rushd-basisschool voor jongens, waarbij tientallen schuilende 
vluchtelingen werden gedood.

Volgens het artikel “Account of Israeli attack doesn’t hold up to scrutiny” (Bewering Israëlische aanval 
houdt geen stand na onderzoek), dat op 29 januari in de Canadese krant The Globe and Mail 
verscheen, is het verhaal dat Israël de school aanviel gewoon niet waar en bevonden de mensen die 
gedood werden, zich op straat en niet in de school.

In het artikel “Brussels condemns Israel bombing of UN school” (Brussel veroordeelt Israëlisch 
bombardement VN-school) op de website EUobserver.com van 7 januari werd Christina Gallach, 
woordvoerster van de hoge vertegenwoordiger van de EU Solana, geciteerd:

“Wij vinden de aanval totaal onaanvaardbaar en veroordelen krachtig het feit dat burgers werden 
getroffen terwijl zij beschutting zochten tegen het geweld.”

In hetzelfde artikel werd John Ging, hoofd van UNRWA in Gaza, eveneens geciteerd: “Wij hebben de 
GPS-coördinaten van al onze locaties doorgegeven” en “Zij zijn duidelijk gemarkeerd met VN-tekens, 
wapperende vlaggen en lampen die ’s nachts op de vlaggen schijnen. Het is zonneklaar dat dit 
instellingen van de Verenigde Naties zijn”. Hiermee suggereert hij dat Israël de UNRWA-school 
bewust heeft aangevallen.

In het artikel van The Globe and Mail erkent John Ging dat Israël de school niet heeft aangevallen, 
maar geeft hij de Israëliërs de schuld van de ontstane verwarring. 

Aangezien de EU de grootste donor van UNRWA is en Israël onterecht heeft veroordeeld voor een 
aanval op de UNRWA-school, wil ik de volgende vragen stellen:

– Is de EU bereid Israël haar excuses aan te bieden omdat zij dat land onterecht heeft veroordeeld 
zonder de feiten ter plaatse te controleren?

– Is de EU bereid te onderzoeken hoe de heer Ging kennelijk misleidende informatie over de 
vermeende aanval op deze UNRWA-school kon verspreiden en of zijn handelwijze politiek 
gemotiveerd was?


